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○議長（茅沼隆文） 

 ここで、申しあげます。総務経済常任委員会に付託した陳情第１号 テロ等準備罪

法案に対する意見書に関する陳情について、平成２９年６月１６日付けで総務経済常

任委員会委員長より審査結果の報告がありました。 

 お諮りします。この陳情審査報告を日程に追加し、直ちに議題とすることに御異議

ございませんか。 

 （「異議なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 御異議なしと認めます。陳情第１号 テロ等準備罪法案に対する意見書に関する陳

情（委員会報告）を追加日程第１として直ちに議題とすることに決定いたしました。 

追加議事日程表と審査報告を事務局に配付させますので、しばらくお待ちください。 

[資料配布] 

○議長（茅沼隆文） 

 それでは、追加日程第１ 陳情第１号 テロ等準備罪法案に対する意見書に関する

陳情（委員会報告）を議題といたします。 

 審査報告を事務局長に朗読させます。 

 事務局長。 

○事務局長（小玉直樹） 

 それでは、朗読いたします。 

 平成２９年６月１６日、開成町議会議長、茅沼隆文様。総務経済常任委員会委員長、

佐々木昇。 

 陳情審査の報告について。 

 本委員会に付託された陳情審査の結果、次のとおり決定したので、開成町議会会議

規則第９２条第１項の規定により報告いたします。 

 記、受理番号、第１号、受理年月日、平成２９年６月１日、陳情者の住所及び氏名、

神奈川県足柄上郡開成町吉田島７０２、サンライズ小野Ｃ２、下山佳子ほか３名、件

名、テロ等準備罪法案に対する意見書に関する陳情、審査の結果、不採択とすべきも

の。 

 以上でございます。 

○議長（茅沼隆文） 

 総務経済常任委員会委員長に報告を求めます。 

 委員長。 

○１番（佐々木昇） 

 それでは、報告させていただきます。 

 総務経済常任委員会委員長、佐々木昇。 

 陳情第１号 「テロ等準備罪法案に対する意見書に関する陳情」の審査結果につい

て。 
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 審査結果、不採択とすべきもの。 

 審査結果について、次のとおり、その経過等を報告し意見を付します。 

 平成２９年開成町議会６月定例会議で総務経済常任委員会に付託された本陳情の

趣旨は、参議院でより十分かつ慎重な審議を求めることを国、政府等関係機関へ求め

るものでありました。この陳情につきまして、御存知のとおり６月１５日に参議院本

会議で採決が行われ、賛成多数で可決・成立されたものであります。 

 ６月１６日に本陳情について委員会で審議した結果、法案が可決・成立された以上、

委員会として意見書を提出することはできない、陳情の趣旨は十分理解できるが時期

を逸しているため扱えないとの意見がありました。以上により、本陳情については全

員一致で不採択とすることに決定いたしました。 

 なお、テロ等準備罪法案に対する今後の運用は重要な課題と認識し、本件について

は今後も注視していきたいと考えます。 

 以上で、報告を終わります。 

○議長（茅沼隆文） 

 報告が終わりましたので、質疑に入ります。 

 質疑をどうぞ。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

質疑がないようですので、続いて討論を行います。 

討論のある方、いらっしゃいますか。 

 （「なし」という者多数） 

○議長（茅沼隆文） 

 討論がないようですので、採決を行います。 

 この陳情に対する委員長の報告は不採択とするべきものであります。陳情第１号 

テロ等準備罪法案に対する意見書に関する陳情を採択することに賛成の方は起立を

願います。 

（起 立 な し） 

○議長（茅沼隆文） 

 起立なしにより、不採択とすることに決定いたしました。 

 これにより、本６月定例会議に付議された日程は全て終了いたしました。 

 これにて散会いたします。皆様、大変お疲れさまでございました。 

                    午後 ４時５２分 散会 

 

 


